

一九八〇年雲埠海節慶會 節目豐富多采多姿

(雲訊)一九八〇年雲埠海節慶會，定於七月十二日至廿日舉行，地點在雲埠英吉利海灣一帶，為加拿大最大的一宗社區慶會，老少咸宜，為夏季娛樂好去處。

七月十二日沿海灘舉行開幕大遊行，開始一連九天之慶會。晚上將燃放烟火，慶會項目多達一百多宗，多采多姿。

交通來往詳情，請撥電話三二四一三二一查詢。

(又訊)雲埠公園局及文康康樂部定期於雲埠海節慶會舉行期間，舉行多項免費特別夏令活動，歡迎各界人士前往參加，詳情請撥電話六八一四一四一查詢。

家庭釣魚比賽，七月十二日星期六下午五時至九時，參加者不必清註冊名登記，兒童參加者，必要陪同成人，地點為第二至第三海灣。

踏單車七月十二日星期六舉行，地點在士丹利公園第二海灣，歡迎年六歲至十二歲兒童參加踏單車。

有輪溜冰鞋比賽，七月十三日星期日上午十一時，地點在士丹利公園第二海灣，一千公尺比賽，參加者請於該日上午十時半報名註冊登記。

的士格爾表演，在日落海灣舉行，每場四十分鐘表演，全家同過愉快享受，日期為七月十二日星期六，七月十九日星期六，七月十四日星期一，七月十五日星期二，七月十八日星期五，凡星期六於下午二時舉行，星期一至星期五則於下午七時舉行。

聖凱倫斯火山爆發
死難者增至廿八人

(華盛頓州雲華電)美國華盛頓州聖凱倫斯火山自五月十一日爆發後，死亡人數現增至廿八人。

據該州巡警稱，本月十一日又發現兩具屍體，均被壓於樹木之間者，死者姓名未見公佈，警方推測死者於火山爆發時，倉惶爬上樹上逃生，不幸為濃密之火山灰燼蓋蓋，使之窒息而死，尚有三十名男女，於火山爆發後失蹤，現已列入死亡名單。

華州規定捕三文魚
每人每日只限兩尾

(美聯社華盛頓奧林比亞電)據華盛頓州漁業部主任山特遜宣稱，由九日午夜開始，凡該州業餘垂釣者，每人每日只限捕獲兩尾扣好三文魚。至於卑詩省人士在該州海域捕獲三文魚者，每人每日只准捕四尾三文魚帶返加國。

據悉，該州漁業部限制捕獲三文魚的主要原因，係認為如果不及時限制捕獲數量，則到本年九月十四日三文魚結束之前，業餘人士將捕獲超過五十萬條扣好三文魚。

表示有興趣參與支持計劃。據悉，支持M.G.繼續生產，將需六千萬元。

英國利蘭公司宣佈將於十月間停止生產M.G.跑車生產後不及廿四小時，上述阿士頓馬田公司主席冠道士即發表上述聲明，但他謂月底之前不能作出決定。

沙省森林火警
居民乘船逃難

(沙省波拉聖路加路加新報)此間沙省北部偏僻區人口約二千人，森林發生大火警，男女及婦孺紛紛登上船隻，逃避火警。

據市參事黨史治後加稱，該埠大多數市民，乘船逃難，往該處湖部之西的群島避難。

老人退休較易死亡

(渥太華新報)據加拿大統計局研究結果建議，退休的老人，並不是老年人最健康的辦法。

據初步研究領取退休金人士的結果，表示男子退休的第二年，死亡者佔多數，因他們一旦退休離職，使精神不振而大感失意。

婦女退休後，則多在第四年後死亡，據一九五零年代後研究結果，認為男子多擔任積極苦工。

此項統計，為利夫夫化與亞黨根據調查一九七零年退休二萬一千名男女領取退休金者研究結果，其中一萬五千名以上為男子。

空運增長速亟需增聘航空控制員

(雲華新報)據雲高華國際機場航空控制主任史特羅稱，雲高華國際機場，現正在潛伏着一項危機，因航空交通增長甚速，遠非航空控制員所能配合。

史特羅說：現時之繁忙情形，最低限度須立即增聘十三名航空控制員，方能應付超乎意料之航空交通。

雲高華機場業務忙

(雲華新報)雖然公眾安全未受威脅，但各方面空運之阻礙則經常有所增加。結果則增加商用飛機之費用，同時亦增加對航空控制員之壓力。

史氏說：即使渥太華立即撥款增加經費，亦難短期內有所改善，蓋訓練航空控制員需時兩年，而從事此項職業者為數不多。

卑詩清潔公司違例
革除工人薪金低廉

(域多利訊)卑詩省新民主黨籍巧木市議員加倫福特，昨在省議會提出指控，卑詩省大廈公司僱請管理清潔工人，負責清潔打掃域多利政府大廈樓宇，最近革除八名工人，因他們投訴工作時間長，每日達廿小時，且工金甚低，此舉實違犯卑詩勞工法例。

法律援助甚多顧客
遊埠居住豪華旅館

(雲訊)據雲埠律師東尼艾倫稱，他的工作，百分之八十都是擔任法律援助工作，他於接受記者訪問時發表談話稱：接受法律援助諮詢顧客，大多數有能力支付私人律師費。

聯邦商業發展銀行發表年報

(雲訊)聯邦商業發展銀行最近發表年報，小型商業人士自該銀行貸款於今年三月卅一日前，為數甚多，該銀行已批准四千一百九十四宗貸款，共多達二億零五百七十一萬二千元，前年為批准二千九百九十八宗，共貸款達一億六千一百八十九萬一千元，而會計年底止，卑詩省九百六十一宗生意，供應該銀行五億三千八百七十萬零三千元。

人民法律學校定期
舉辦免費法律講座

(雲訊)人民法律學校，定期舉行免費法律講座。

七月十五、十六日下午七時半至九時半，假座五十九街西九半至九時半，假座五十九街西九

建築貿易工會開會

(雲華新報)卑詩省建築貿易工會領袖舉行會議，以求解決互惠問題，緊急互惠會議，達六小時之久。

該工會代表工人四萬五千人，工人要求加薪。

巴律撰文指責省府
教育服務不符理想

(域多利訊)卑詩省新民主黨領袖巴律撰文指責省府教育服務，他指省府教育服務，不符理想，他指省府教育服務，不符理想，他指省府教育服務，不符理想。

楊妙根翁仙逝
定期出殯歸土

(雲訊)僑界楊妙根翁，中山一區上塘村人，旅加營木瓦數十年，忠厚慈祥，不幸於七月十一日晨一時廿分病逝於聖約瑟醫院，積閱享壽八十有四歲，其家人隨侍在側，親視含殮，遵禮成服，謹擇於七月十八日下午一時在雲埠丹李維街南華殯儀館舉行喪禮，出殯歸土，卜葬於科市幼雅園至第十二班教育，亦應主

張為日間托兒所，校長家長，家庭中心，諮詢顧問服務，及家庭健康衛生服務等，學校不但只上午九時至下午三時上課，每星期開放五天，晚間及早晨應為各項社會服務教育服務。

拖車司機被控毆人

(雲訊)一名拖車司機被控毆打雲埠律師羅拔加頓拿。雲埠省法官阿瑟伯恩決定延期至八月二十日開始判決此案。被告為年二十歲拖車公司司機大衛非立錫士，被控同時犯兩宗撞車後駕車逃逸罪，他於去年十月廿七日，在水族館中心停車場與他人發生爭執糾紛，被告粗言穢語，喝令羅拔加頓拿將汽車駛離去，後兩人遂大打出手，演全武行，羅拔加頓拿且被毆傷。

洪門體育會國術班招生

本會自七月份起特設暑期國術訓練班，訓練期間，每星期日上午十一時至下午一時在片打東街一六號洪門大廈三樓練習，凡愛好國術及舞獅者，請逕來上址本會或大漢公報報名為荷。

中國洪門民治黨
洪門體育會 謹啓

溫地民治黨分部
八〇年、八一年職員表

正主委 馬灼權
正書記 蔡冠許
正財政 陳榮棠
正外交 陳榮棠
顧問 林洪昌
周瑞仕

世運分銷公司

OLYMPIC DISTRIBUTORS
888 Malkin Avenue Vancouver B.C.
Tel. No. (604) 253-3711

新貨上市 特價介紹

- 清甜無子西瓜
- 鮮靚黑葉荔枝
- 唐山枕頭冬瓜
- 鮮靚檳榔芋仔

孟碧珊殯儀館

親情常在
Mount Pleasant Chapel
24小時服務
地址：306 E. 11th Ave. Kingsway at Eleventh
電話：OFFICE: 英語 876-2161
住宅 粵語 876-8626

特聘華人營業代表簡君
KELVIN KAN
忠誠為僑胞服務
本館備有寬大停車場
車位80個免費供客使用

今日風光更後人
往時恩義感親友

尋訪朱超宏
朱超宏，又名朱東成，台山大瀨村人，各界君子，知其下落者，叫他即與親人聯絡。

雅量油漆裝修公司
承接舖屋內外油漆，土庫裝修材料上乘。電話：二五三三九四九一
或 二五四一三一零一